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33 Kinder gehen ins Marzili schwimmen. Teile auf. 
 

 

 

 

 

  

 A  9 Kinder sind im grossen Schwimmbecken, 6 im Kleinen. Wie viele Kinder sind in der Aare? 

  _______________________________________________________________________  

B  4 Kinder wechseln nun vom grossen Schwimmbecken in die Aare. Wie viele Kinder sind nun 
im grossen Schwimmbecken und wie viele in der Aare? 

 _______________________________________________________________________  

C  Im grossen und im kleinen Schwimmbecken und in der Aare sind gleich viele Kinder. 

 _______________________________________________________________________  

D  18 Kinder sind in der Aare. Im grossen Becken sind doppelt so viele Kinder wie im kleinen 
Becken. 

 _______________________________________________________________________  

E  Alle Kinder sind jetzt im Wasser. Im grossen Becken sind 5 Kinder weniger als im kleinen 
Becken. 

 _______________________________________________________________________  

F  18 Kinder sind in der Aare und  5 Kinder sind im kleinen Becken. Wie viele Kinder sind im 
grossen Becken? 

 _______________________________________________________________________  

G  12 Kinder sind im grossen Becken. In der Aare sind 5 Kinder mehr als im kleinen Becken. 

 _______________________________________________________________________  

H In der Aare sind 5 Kinder. Im grossen und kleinen Becken sind gleich viele Kinder. 

 _______________________________________________________________________  
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